
"РТК": Србија не пушта косовске аутобусе, на Батровцима задржано 300 путника
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 Министарство спољних послова и дијаспоре Косова и Министарство унутрашњих
послова апеловали су да грађани који путују не пролазе територијом Србије, пошто су од
прошле ноћи на граници Србије и Хрватске заустављени аутобуси косовских
регистарских ознака са скоро 300 грађана, преноси РТК.

  

„Министарства предузимају неопходне радње и обавештавац́е јавност о новим
детаљима. Моле се сви путници да помно прате напету безбедносну ситуацију и не
путују кроз Србију“, наводи се у саопштењу.

  

Око 300 путника са Косова од поноћи је на хрватско-српској граници, јер аутобусима са
косовским регистарским ознакама није дозвољен улазак у Србију, објавили су
приштински медији.

  

  

„Од 22.30 заробљени смо у неутралној зони. Узели су нам лична документа и сместили
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нас у неутралну зону, на прелаз са Хрватском. Нема одговора зашто, нити било какве
примедбе. Осим што нам говоре да чекамо. Блокирани су само грађани који имају
косовску личну карту. Полиција је ушла у аутобус и узела све наше личне карте. Српска
полиција се није лоше понашала, али нам поручују да сачекамо. Без наређења из
Београда не можемо да донесемо одлуку, рекли су нам”, казао је један од путника за
Коху, преноси Коссев.

  

Како преноси портал Репортери.нет, од косовских путника који су заустављени на
Батровцима су одузета лична документа. Додаје се да су путници који су долазили ка
Косову заустављени и на граници са Мађарском.

  

Први секретар Канцеларије за везу Косова у Србији Фатмир Хаџоли потврдио је да је на
прелазу Батровци од поноц́и у блокади више аутобуса регистарских ознака и путника са
Косова.

  

Према његовој оцени, ради се „о освети и апсурдној нервози према гласању
Парламентарне скупштине Савета Европе за чланство Косово у тој организацији“.

  

(Фонет-КоССев)
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